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Afmontering/montering af baldakinbunden/

Gør som følger for at fjerne motorhjelmens bund:
1. Sørg for, at apparatet er slukket.
2. Gør den nederste del af motorhjelmen i dit møbel tilgængelig.

5. Sænk den aftagelige base for at fjerne den helt. Hold basen vandret under hele processen for 
at undgå at spilde eventuelle væsker, der måtte have samlet sig.

3. Skub låsen nedad. 
4. Mens du holder låsen nede, skal du skubbe den aftagelige base fremad ud af apparatet og 
støtte den nedefra for at forhindre, at den falder ned.

For at montere basen igen skal du udføre de samme trin i omvendt rækkefølge.
Forsigtig: Før kogepladen og/eller emhætten tages i brug, skal alle emhættens elementer være 
sat i!
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 HVAD SKAL MAN GØRE, HVIS … 
Der kan ikke tændes for kogefeltet eller kogezonerne: 
• Kogefeltet er tilsluttet forkert til lysnettet.
• Husinstallationssikringen er ikke sat korrekt i eller defekt.
• Kogefeltet er låst.
• Sensortasterne er dækket med vand eller urenheder.
• En gryde eller genstande dækker tasterne.

[ U ] vises på displayet: 
• Kogegrejet er ikke på kogezonen.
• Kogegrejet er ikke induktionsegnet.
• Grydebundens diameter er for lille til denne kogezone.

[ E ] vises på displayet: 
• Adskil enheden fra nettet, og tilslut den igen.
• Ring til kundeservice.
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En kokesone eller hele platetoppen slår seg av: 
• Sikkerhetsutkoblingen er utløst.
• Du har glemt å slå av en kokesone.
• Flere sensorknapper er tildekket.
• Gryten er tom og overoppvarmet.
• En overoppvarming gjør at elektronikken reduserer effekten automatisk eller slår den av

automatisk.

Kjøleviften fortsetter å gå etter at apparatet er slått av: 
• Dette er ikke en feil, viften går helt til apparatet er avkjølt.
• Viften slår seg av automatisk.

Oppkoksautomatikken slår seg ikke på: 
• Kokesonen er varm ennå [ H ]
• Høyeste effekttrinn er aktivert [ 9 ]

Indikator [ U ]: 
• Finner du i kapittelet Varmholdningstrinn.

Indikator [ II ]: 
• Finner du i kapittelet Stop&Go-funksjon.

[ ] eller [ Er03 ] vises på indikatoren: 
• En gjenstand eller væske dekker knappene. Indikatoren slukker så snart knappene frigjøres

eller rengjøres.

[ E2 ] vises på indikatoren: 
• Platetoppen er overoppvarmet. La den først få avkjøle seg, før du slår den på igjen.

[ E8 ] vises på indikatoren: 
• Ventilatorens luftinngang er blokkert, fjern de tingene som fører til forstyrrelsen.

[ U400 ] vises på indikatoren: 
• Platetoppen er ikke koblet til nettverket. Kontroller forbindelsen, og slå platetoppen på.

[ Er47 ] vises på indikatoren: 
• Platetoppen er ikke koblet til nettverket. Kontroller forbindelsen, og slå platetoppen på.

Hvis en av ovennevnte symptomer vedvarer, bør du ta kontakt med kundetjenesten. 
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 MILJØVERN 
Emballasjematerialene er miljøvennlige og kan gjennvinnes. 
Elektriske og elektroniske apparater inneholder verdifulle materialer. Men de inneholder også 
skadelige stoffer som er nødvendige for funksjonen og sikkerheten. 

• Derfor skal et gammelt apparat ikke under noen omstendigheter
kastes i husholdningsavfallet.

• Bruk det deponiet som din kommune har opprettet for retur
og gjenvinning av gamle elektriske og elektroniske apparater
i stedet.

 MONTERINGSINSTRUKSJONER 
Montering og tilkobling skal kun utføres av autorisert fagperson. 
Brukeren må sørge for at de standarder som gjelder i hennes/hans bolig overholdes. 

Tetning for innbygging 

Fjern beskyttelsesfolien (3) fra tetningen (2), og 
lim tetningen på glasset i en avstand på 2 mm 

fra glassets ytterkant. 
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Innbygging 
Innbyggingsdimensjoner: 

• Avstanden fra utsnittet til en mur og/eller et møbel må minst utgjøre 40 mm.
• Dette apparatet tilsvarer type Y på grunn av dets beskyttelse mot brannfare. Det er kun tillatt å

bygge inn apparater av denne typen inntil én side av høyskap eller vegger. OBS: På den
andre siden må et møbel eller andre apparater ikke være høyere enn platetoppen.

Utsnittsmål Glassets størrelse Installasjon i flukt 

Ref. Bredde Dybde Bredde Dybde 
Tykkels

e Bredde Dybde 
Tykkels

e Radius 

5IX60290 560 500 590 520 4 596 526 4 8 
5IX80290-1 750 500 780 520 4 786 526 4 8 

Montering av filtre 
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• Arbeidsplaten skal være montert med varmebestandig lim (75 °C).
• Vegglistene må være varmebestandige.
• Platetoppen skal ikke bygges inn over en komfyr uten ventilasjon, en oppvaskmaskin eller en

vaskemaskin/tørketrommel.
• Hvis det befinner seg en skuff under platetoppen, må det ikke oppbevares brennbare

gjenstander, f.eks. spraybokser, i skuffen.
• Det skal sikres at platetoppens tilkoblingskabel ikke utsettes for mekanisk belastning, f.eks. fra

en skuff, etter innbygging.
• Kutteflatene skal forsegles med spesiallakk eller støpeharpiks for å forhindre svelling grunnet

fuktighet. Påse at vedlagte tetningsbånd limes på med omhu.
• OBS: Bruk kun beskyttelsesgitter som tilbys av produsenten eller som produsenten har

godkjent for bruk med platetoppen.
• Platetoppen må ikke under noen omstendigheter limes på plass med silikon! Dette fører til at

platetoppen ikke lar seg bygge ut uten at den ødelegges.
• Apparatet krever ikke forhåndsmontering før installasjon.
• Avtrekksledningen, som ikke er del av leveringsomfanget, har et standardmål på 222 x 89 mm.
• Sokkelgitteret må installeres for å garantere at ventilasjonssystemet kan fungere som det skal.
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 ELEKTRISK TILKOBLING 
• Tilkall en elektriker som er godt kjent med de nasjonale forskriftene fra de lokale

strømforsyningsbedriftene og som følger disse nøye når apparatet skal kobles til strømnettet.
• Etter montering skal berøringsbeskyttelsen for driftsisolerte deler være sikret.
• På typeskiltet finner du påkrevde tilkoblingsdata som må stemme overens med nettets data.
• Apparatet må kunne skilles allpolet fra nettet med skilleinnretninger. I utkoblet tilstand må det

være en kontaktavstand på 3 mm. Som egnede skilleinnretninger gjelder LS-brytere, sikringer
og jord.

• Installasjonen må være beskyttet med sikringer. Elektriske kabler må bli helt dekket under
innbyggingen.

• Hvis et apparat som skal installeres permanent ikke er utstyrt med et tilgjengelig støpsel, må
det finnes andre skillemuligheter ifølge monteringsinstruksjonene.

• Forsyningskabelen skal legges slik at den ikke berører platetoppens varme deler.

OBS! 
Dette apparatet er kun konsipert for en strømforsyning på 220-240 V/400 V ~ 50/60 Hz. 
Jordledningen må alltid også tilkobles. Følg koblingsskjemaet. Koblingsboksen befinner seg 
på apparatets underside. Skyv en skrutrekker inn i de tiltenkte slissene for å åpne boksen. 

Nett Tilkobling Diameter Kabel Sikring 

220-240 V~50/60Hz 1 fase + N 3 x 2,5 mm² 
H 05 VV - F 
H 05 RR - F 

25 A * 

400 V~ 50/60 Hz 2 faser + N 4 x 2,5 mm² 
H 05 VV - F 
H 05 RR - F 

16 A * 

( * )  ifølge NEK EN 60335-2-6 Standard

400 V~ 50/60 Hz 3 faser + N 5 x 2,5 mm² 
H 05 VV - F 
H 05 RR - F 

16 A * 
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Tilkobling av platetoppen 

For de ulike tilkoblingsalternativene brukes polbroene av messing som befinner seg i apparathuset. 

Enfaset tilkobling 220-240V~1P+N: 
Sett en polbro mellom tilkoblingsklemme L1,L2 og L3, deretter mellom tilkoblingsklemme N1 og N2. 
Fest jordingen på tilkoblingsklemmen « Jord », nullederen på tilkoblingsklemme N1 eller N2, fasen 
L på tilkoblingsklemme L1,L2 eller L3. 

Tofaset tilkobling 400V~2P+N: 
Sett en polbro mellom tilkoblingsklemme L2 og L3, deretter mellom tilkoblingsklemmeN1 og N2. 
Fest jordingen på tilkoblingsklemmen « Jord », nullederen på tilkoblingsklemme N1 eller N2, fasen 
L1 på tilkoblingsklemme L1 og fasen L2 på tilkoblingsklemme L2 eller L3. 

Trefaset tilkobling 400V~3P+N: 
Sett en polbro mellom tilkoblingsklemme N1 og N2. Fest jordingen på tilkoblingsklemmen « Jord », 
nullederen på tilkoblingsklemme N1 eller N2, fasen L1 på tilkoblingsklemme L1, fasen L2 på 
tilkoblingsklemme L2 og fasen L3 på tilkoblingsklemme L3. 

OBS! Stikk ledningene korrekt inn, og stram skruene godt til. 

Vi er ikke ansvarlige for skader som følge av feil tilkobling eller manglende eller mangelfull 
jordtilkobling. 



Service

00 800 32 289 000www.blaupunkt-einbaugeraete.com

1800 252 878 658

Australien/Australia
CustomerCare@blaupunktAU.com

1800 209 2096

Indien/India

Deutschland/Germany 
service.DE@blaupunkt-einbaugeraete.com

Österreich/Austria 
service.AT@blaupunkt-einbaugeraete.com

Niederlande/Netherlands 
service.NL@blaupunkt-einbaugeraete.com

Belgien/Belgium 
service.BE@blaupunkt-einbaugeraete.com

Schweden/Sweden 
service.SE@blaupunkt-einbaugeraete.com

Luxemburg/Luxembourg 
service.LU@blaupunkt-einbaugeraete.com

Schweiz/Switzerland 
service.CH@blaupunkt-einbaugeraete.com

Italien/Italy 
service.IT@blaupunkt-einbaugeraete.com

Spanien/Spain 
service.ES@blaupunkt-einbaugeraete.com

Großbritannien/Grat Britain
service.GB@blaupunkt-einbaugeraete.com

Malta/Malta
service.MT@blaupunkt-einbaugeraete.com

Dänemark/Denmark
service.DK@blaupunkt-einbaugeraete.com

Norwegen/Norway
service.NO@blaupunkt-einbaugeraete.com

Frankreich/France 
sav@blaupunkt-electromenager.fr
Telefon: (+33) 0800 303 603

31205-1
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